

Salánki Sándorné

EMLÉKEZÉS

1564-es tűzvészek idején égett a
Szent András templom szeptember 4-én.
62 évig romokban volt „szegény”,
majd ezután is volt némi építkezés
a romok helyén.

1626-ban már András néven
újra épülőben volt a templom
Debrecen szívében.

1803-805 között a katedrális
bontásával új idő kezdődött.

1819, az első prédikáció megtartva,
Isten kegyelme erejéből a templom
újjá lett varázsolva.

Debrecen város nagy-nagy örömére,
itt hangzott el 1849-ben Kossuth Lajos beszéde.

Elindult a hitélet is, buzgón jöttek a hívek,
hogy Isten szent igéjét hallva, lelkileg épüljenek.
1919., 100 év, én még nem is éltem,
de születésem után a nagyszülők szüleimmel
együtt vittek a keresztelőmre.
Iskolába kerülve templomba is jártam,
első lelkészemmel is sokat imádkoztam.
Gyöngyösre költöztünk, 9 éves koromban,
de ott is mindig templomjáró voltam.
Konfirmációm előtt egy évvel kaptam első Bibliám,
a kapott szent ige elkísér életem folyamán. (Róma 8.28.)
Jártamban -keltemben Debrecen lett otthonom,
de templomba járásom elakadni láttam.
Sokat utaztam, ez volt a munkám, de Isten
velem volt minden utam során.
Eljártam több templomba – „hívó lélek” lévén,
de itt találtam „Otthonra „ a Nagytemplom lépcsőjén.
Van egy otthon IMMÁNUEL, a sérültek otthona,
Isten áldó szeretete is vigyáz a gondozottakra.

Ifisek és 30-asok buzgólkodnak a biblia órákon,
működik a „Kismama klub”, szerdánként 10 órától.
A „Reménysugár” is egy otthon, itt is van szeretet,
Isten igéjét hallgathatják a hajléktalan emberek.
Járhatunk mi idősek is, a „Nyitott Ajtóba”, ahol
szintén szerdán van a bibliaóra.
Hívogatunk többeket is ezen „Otthonokba”
Jöjjetek az igét hallgatni, mert
Istennek Számotokra is van mondanivalója.
Tapasztalva az itt folyó hitéletet, bátran hirdetem,
igazán otthonra talál ki „minket” felkeres.
Valóban „OTTHON” ez a gyülekezet,
bízzál Istenben, Te is reménykedhetsz.
Légy alázatos mindig, hiszen Isten szeret.
Imádkozzál sokat és tartsd meg Református hitedet.

Debrecen, 2019. augusztus 17.

Saláhi Sándor